

北京社会报

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP

福彩 专刊

刊号: CN11-0191

邮发代号: 1-166

2017年11月24日

丁酉年【鸡年】十月初七

星期五



11月21日晚,双色球第17137期开奖,开奖号码为“05、10、20、23、26、31+03”。当期共开出7注一等奖,单注奖金791万元,其中一等奖复式投注3注,单注奖金1291万元(含派奖500万元)。当晚,北京福彩销售网点站主、销售员、福彩工作人员及媒体工作者组成的北京代表团,来到福彩开奖演播室,亲眼见证了双色球第17137期现场开奖。

11月21日至23日,在为期三天的“走近双色球”活动期间,除了见证阳光开奖,北京代表团成员们还来到大兴亦庄经济开发区的北京中彩印制有限公司,进入生产车间见证刮刮乐印制流程。与此同时,代表团还前往位于朝阳区工人体育场东路的福彩旗舰店1号店,进行参观、学习。

亲眼见证双色球第17137期开奖

相聚刮刮乐梦工厂 与刮刮乐游戏亲密接触

秉承着“客户满意是我们的最高追求”服务理念,北京中彩印制有限公司从1993年成立至今,生产的彩票不仅在国内销售,还出口到亚洲、非洲、欧美等地。

参观期间,印制厂的工作人员详细介绍了刮刮乐的发展概况、设计理念、生产流程、生产设备、质量安全、防伪技术等具体内容。之后,在工作人员引导下,北京代表团成员来到了刮刮乐印制生产车间,亲眼见证了刮刮乐

彩票生产的全过程。工作人员介绍,与时俱进,坚持创新及时跟进世界彩票印制的新技术和新发展,注重新技术引进和自主研发,秉承着“客户满意是我们的最高追求”服务理念,日产能达到3500万张刮刮乐彩票。

来自大兴福彩销售网点的站主张女士表示,作为一位最早经营福彩销售网点的福彩人,售彩已经十余年,闲下来时也会刮几张刮刮乐娱乐放松下,她最喜欢刮的是5元面值“点球大战”及

10元面值的“好运十倍”,虽然这么多年没中过大奖,可是500元、1000元的小奖不断。张女士说:“我的心态特别好,中了奖固然高兴,毕竟有奖金拿,可是不中奖也没什么,为福利事业做贡献了,奉献了自己一份小小的爱心。”

通过对刮刮乐印制厂的参观,北京代表团成员们表示,对刮刮乐有了更全面的了解,从不熟悉刮刮乐如何印刷,到了解每一张刮刮乐如何投放市场,受益良多。



走进开奖演播室 北京代表团成员参与选球

11月21日19点30分,北京代表团成员们来到了中国福利彩票开奖大厅。对于首次亲临双色球开奖现场的代表们,均提前购买了当期的双色球游戏,希望能在现场抱个大奖归。

20点整,北京代表团成员经过严格的安检,走进双色球开奖演播室,两台由法国进口,高2.02米,总重量为85公斤的摇奖机映入眼帘。据工作人员介绍,摇奖机摇奖采用的是搅拌室底盘双轮双向旋转的搅拌方式,为的是摇奖时能将球充分搅拌均匀,保证了出球的随机性,也保证了出奖号码的公正性。在等待开奖期

间,工作人员向北京代表团成员们展示退役摇奖用球,这些球均由法国专业制造,12个贴面组成,每颗球价值高达1500元。工作人员表示,摇奖用球是进口的天然橡胶制作实心球,采用的优质橡胶材料制作而成,每两年需更换一次。

据工作人员介绍,每期摇奖时,都要准备4套摇奖用球,不仅如此,在开奖演播室两侧,会放置两套密封好的完整摇奖用球,以备不时之需。至于选哪套球摇奖呢?工作人员表示通过抽扑克牌的形式现场确定摇奖用球。工作人员首先将四张扑克牌,打乱顺序反扣在桌上,再将大

王、小王任意押在预先放好的四张牌上。大王押中的就是当天摇奖球,小王押中的则是备用摇奖球。北京代表团代表郑先生有幸上台参与了选摇奖用球。

21点15分,激动人心的时刻终于来临!北京代表团成员们亲眼见证了双色球第17137期红球、蓝球的摇出。朝阳福彩销售网点徐女士说:“虽然这期我没有中奖,可是亲眼见证了双色球开奖,非常兴奋。通过一系列环节,感觉摇奖非常严谨,体现了福彩公开、公平、公正。‘走双’活动更是让我亲临现场,体验了阳光开奖。”

参观福彩旗舰店 为广大市民提供新型购彩渠道

北京福彩旗舰店1号店分为两层,总面积达1500多平方米,是目前北京区域规模最大、设备最新、功能最全、彩种最多的福彩旗舰店。

福彩旗舰店1号店覆盖所有福彩电脑票种和刮刮乐票种。与此同时,旗舰店与新型服务理念相结合,为广大彩民提供了新型的彩票购买渠道——电脑票自助终端机。电脑票

自助机终端超越了传统的彩票购彩模式,其特有的独立式交易环境和自助式操作模式,充分体现了终端私密性高的特点,很好地保护彩民的信息安全和个人隐私,让广大彩民朋友们体验到不一样的购彩乐趣。

在参观福彩旗舰店期间,北京代表团成员们踊跃购彩,体验了刮刮乐和电脑票自助投注。密云福彩销售网

点销售员李女士说:“这家福彩旗舰店的电脑化售彩太有意思了,有很强的参与感,而且机器人还会语音播报,真是高大上。”“体验了自助投注,真是很有特点,而且丰富了福彩市场,也为筹集社会公益金贡献了一份力量。”大兴福彩销售网点站主陈女士笑呵呵地说道。

(三万)